4 KJIACC i
YCTHBIU CUET
10 TEME:

«PEIIIEHUE 3AJIAY
HA JIBUKEHUE»



Ypoxk 76
CPE/1IHEE
APUOMETHNYECKOE



1. Hauoume 3akonomepnocms u npoooxcume piao:

- 24 5 1
- 1002, 2004, 3008, 4016, ...

2. Onpeodenume nopaooK 0eiucmeuil:
(atb)ec—m:k+n-z
3. Pemuume uenouxku npumepoas:
780 + 250 + 240 + 210 — 650
335 +408 — 109 + 607

621 +204 - 505+ 70 - 100



Peutume 3a0auu:
1. Konteco umeer 10 crimn. CKOJIBKO MPOMEKYTKOB MEXY CITMIIAMU !

2. Y Tanu n An€mu neHer nopoBHy. Y Tanu 5-py0in€Bbie MOHETHI,
a'y Anéum — 10-pyonéBeie MOHEThI. CKOIbKO MOHET y TaHu, ecliu y
Anému 4 MOHETHI?

3. OauH METp MPOBOJIOKU Pa3pe3alii Ha 5 PaBHBIX YacTel. CKOJIBKO
MUJIJIEMETPOB MOTYUYHIOCH B KOXKJIOW YaCTH?

4. Pe0OsiTa mprUHECIM U3 JIeca O MOJHOM KOp3uHKE rpruOoB. Beero
ObLI0 coOpaHo 234 rpuboB, IPUYEM B KaXKI0M KOP3UHKE 0KA3aI0Ch
OJIMHAKOBOE KOJIMYECTBO. CKOJILKO ObLIO PeOsT?



YPOK 77
CKOPOCTD,
BPEMA,
PACCTOAHUNE



CKOJIbKO NMPSAMOYTOJILHUKOB HA PUCYHKE?

16 TpsIMOYTOJTEHUKOB
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Hem mol Oyoem 3aHuUMamvbCa HA YPOKe, Mbl Y3HAEM, eClU
NPABUIbHO BLINOTIHUM 3A0AHUE.
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- Pacnionoxure OTBETHI B MOPSIJKE BO3PACTAHUSA
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YPOK 78
B3ANMOCBA3b
MEZK/1Y
CKOPOCTBIO,
BPEMEHEM U
PACCTOAHMNEM



Apugpmemuueckuit ouxmanm. 3anuwiume Omeenol.

Havigure cymmy uncen 5499 u 8000.
Yeennubte unciio 270 B 1000 pas.

3aIuIIMTE HAMMEHBIIEE MATU3HAYHOE YUCIIO.
Cxonpko 1udp B 3anvcu uncia 775775.
Hawngure paznocts uyncen 99000 u 88000.
Hangure 4eTBEPTYIO 4acTh OT yncia 960.
Haunure Tpu yerBeptu ot yncaa 1000.
Bripasute 540 muH B yacax

Bripasute 5 M 20 cM B MAJITUMETPAX.

Wowe O W W 1D

IIpoeepbme omeembol:

13499, 270000, 10000, 2, 11000, 240,750, 9 yacos, 5200 mwm.



JanumamenvHuovle  3a0auu

1. /IBa 3eMiieKkoma 3a 2 4aca BBIKAbIBAIOT 2 M KaHaBbI. CKOJIBKO
3E€MJICKOIIOB 34 5 4aCOB BBIKOIIAKOT 5 M KaHABbI?

2. JKXypaBiu jieTesu KIMHOM. 4 )KypaBJis 110 OTHOW CTOPOHE KJIWHA
1 4 KypaBjis 10 Apyroi ctopoHe KianHa. CKOJBKO OBLIO
KypaBJieu?

3. Jluma MoeT 4 Tapesiku 3a TO K€ BpeMsi, 4To M 6 Jarek. UTo oH
MOET OBICTPEE — TAPEJIKY WM YaIlIKYy ?

4. CKOJIBKO CYIIIECTBYET TPEX3HAYHBIX YUCEI?

5. JlecaTunuTpoBYy0 OAHKY HAIIOJHWIN T0BEepXy MEaoM. Macca
Ména B 0anke 15 Kr. CKOIbKO KHJIOTPAaMMOB MEIa IOMECTHUTCS B
IATUJIUTPOBOM OaHKE?



YPOK 79
B3ANMOCBA3b
MEZKI1Y
CKOPOCTDBIO,
BPEMEHEM 1N
PACCTOAHUNEM



Janonnume nponycKu makx, Ymoowvl ROAYYUIUCH BEPHbBLE
pasencmea:
O1u 67 xr= 967 xr
5mM S5am5cm=13.5.5cm
2917 mua = 137 mun

153 u=.1. T53 11

58 M 73mMM=.0 M 8. 1M . CM .3 MM



Y Yebypawiku ooma 3a6eoce yyi#cacHoe rxcueomuoe. Ymoovt om
He20 u3dasumubcs, Ha0o0 y3Hamov, KaK OHo Ha3zvleaemca. /s smozo
He00X00uUMo peuwitums 3a0a4y, 3aMeHUmb NOaYyYUsUIUECA YUCA
OyKeamu u u3 IMUX 0yKe COCmasums HA36AHUE YHCACHO20
scueomnozo. Yucna — nomepa oyke 6 anghagume.

Y )KUBOTHOTO 3 J0o4epu U B 4 pasza 0oblilie ChIHOBEW. BHYKOB y HEro
ObUIO Ha 2 OoJbLIe, YeM AeTer. OTHOTO U3 BHYKOB BUEpa CIIYHYANHO
paszaaBui Kpokoaui I ena. Terepp y )KWUBOTHOIO CTAJIO APY3€H B 1Ba
pasza MEeHbIIIE, 4eM BHYKOB. OJIHAKO 3HAKOMBIX Y HETO Ha 5 OOJIbIIIE,

YeM JIpYy3EH.

- CKOJIBKO CBIHOBEM Y )KUBOTHOTO? 12
- CKOJIBKO Y HEr0 OBLIIO BHYKOB? 17
- CKOJIBKO Y )KMBOTHOI'O CTaJI0 BHYKOB? 16

- CKOJIBKO Yy HETO 3HAKOMBIX ? 13

- Kakoe xuBoTHOE 3aBenoch y YeOypammku? KJIOII



YPOK 8o
PEINIEHNE

SA/TAY
HA

JABUARKEHNE



Apugpmemuueckuit ouxmanm. 3anuwiume omeembol.

300 2 800 : 4 400 : 40

400 3 1800 : 2 2500 : 50

300+ 5 900 : 3 3600 : 90

1000 ¢ 1 1200 : 4 800 : 20

1500« 0 1800 : 6 2100 : 70
Ilpoeepv pewenusn:

600, 1200, 1500, 1000, 0, 200, 900, 300, 300, 10, 50, 40, 40, 30



3akoHuume npeonoHceHusl.
YToOBI HAUTH PACCTOSTHUE, HYXKHO .. ..

YT0OBI HAUTH BpEMS, HYKHO ...

YT0OBI HAUTH CKOPOCTh, HYXKHO ...

Peuwiume 3ao0auu

1. ABromooOmib exan 50 km/4. Kakoe paccTossHuEe OH Ipoexain 3a S
4acoB”?

2. Bepronér npoineren 240 kM co ckopocThio 80 kM/4. CKOIBKO
BPEMEHHU OH ObLI B MOJETE?

3. Manpuuk neperuibll Ha JIOAKE peKy 3a 4 MUHYThI. C Kakou
CKOPOCTBIO OH IUIBLI, €CJIK upuHa peku 160 MeTpoB?



YPOK 81
PEINIIEHUE
3A/TAY
HA IB12KEHHNE
SJAKPEIIVIEHUNE



Apugpmemuueckuit Ooukmanm. 3anuniu Omeemal.

5410:2 B 800—-9+10

70510 45 35 210:3+2503

240 :4 < 3 1503 -300 666 :3°4
Omeemol:

270, 3500, 180, 370, 65, 150,710,820, 888



3anuuiume peuienue 3a0au

1. 3a 4 6arona 3amnarwid a pyoieit. CKoJIbKO HaJl0 3amjaTuTh 3a 6

0aTOHOB? Pewienue: 6° a » 4

2. roppb Kynuia 2 MOPOKEHHBIX IO X pyOiIeH ¥ 3 MMPOXKHBIX MO Y
py6sieii. CKOJIbKO JECHET OH YILIaTHJI 32 MOKYIKY?

Pewenue: x*2 +ye3
3. V Iletu ObL10 a pyOnei. MaMa nana emy emie 6 pyosaeit. Bo
CKOJIBKO pa3 O0JIbIIIE€ Y HETO CTaJIO0 JCHET, YeM OBLIO?
Pewenue: a+e6:a
4. B o1HOM MEIIKE ¢ KT KPYyIIbl, a B IpyroM — B 3 pa3a OoJbiie. Ha
CKOJIBKO KI' KpYIIbl MEHBIIIE B IIEPBOM MEIIKE, YeM BO BTOPOM?

Pewenue: c* 3 : c

5. Benocunenuct npoexan a KM 3a 4 yaca, a MOTOLMKIIKCT 3TO K€
paccrosinue 3a 2 yaca. Ha CKOIbKO CKOPOCTh BEJIOCUIIEANCTA MEHBIIIE,

4yeM CK T ?
€M CKOPOCTh MOTOIMKJIMCTA Dot g D 44



YPOK 83
SA/TAYUN HA
JTABNKEHUE

SAKPEIIVIEHUNE



Ilepeseoume

540 ¢c = ... MHUH 3MuH47Cc=...C
3424 MuH = ... MUH 320 MuH = ... |
13 cyr=...u 624 4= ... cyT
Botuucnume
31870 kr— 1 T 800 kT 2140 kr + 7 11 60 kr
2xkM 075 M+ 7 km 125 km 18 M 07 cm—8 M 87 cMm

23161+ 27 1811 T2Kkr805r—68kr095r



Pewiume 3ao0auu:

1. beasiii measeapr nporuibll 200 KM Co CKOPOCTHIO 5 KM/4. CKOIBKO
JacoOB IUIBLI OeJIBIN MenBenb?

2. Iletst ynTan KHUTY CO CKOPOCTHIO 20 CTpaHUIl B JieHb. Yepes
CKOJIBKO JTHEW OH MPOYMTAN BCIO KHUTY, €civ B Her 200 ctpaHuir?

3. Pei0a-meu pazBuBaeT ckopocTh 30 M/C. 3a CKOJIBKO CEKYH/I pblOa
porIbIBET pacctosinue 1 kM 500 m?

4. Y mMaMbl B KOIIEJKE JEHBIU Tasiini co ckopocThio 100 pyOeii B
yac. 3a CKOJIbKO BpeMeHHU TaMm pactasiio 1000 pyonei?

5. Betep ayer co cKopoCThio 25 M/C. 3a CKOIBKO CEKYHJ OH yTaIlUT
BO3MyIIHbIM map Ha 200 m?
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